
Volitve so mobilizacija. 
Demokracija mobilizira ob volitvah. Če 

je mobilizacija, se morajo javiti ter priti 
vsi, ki so obvezani služiti z orožjem do
movini. Ob volitvah morajo priti vsi, ki 
imajo volilno pravico, da izpolnijo svojo 
Volilno dolžnost. Demokracija (ljudovla
da) hoče, da ljudstvo upravlja samo svo
je javne zadeve. To more ljudstvo storiti 
po svojih zastopnikih, ki si jih samo iz
bere. Če torej ljudstvo hoče, da bo tista 
samouprava, ki jo dovoljujejo moderne 
države, se vršila v prid ljudstva ter da bo 
ljudstvo tudi pri državni upavi imelo svo
jo besedo, mora skrbeti pri volitvah, da 
si izbere dobre zastopnike. 

Zato vas mobiliziramo. Mobiliziramo 
vas v obrambo demokracije. Prejšnji re
žimi v naši državi so bili zagrizeni nasprot
niki demokracije. Vladali so — in to ve
lja o JNS — diktatorično, nasilno. Kdor 
ni poljubljal JNS knute, ki je neusmilje
no udarjala po hrbtih ljudi, je bil kazno
van z* denarno globo, z zaporom in kar je 
3 tem v zvezi. S knuto so naši demokratski 
in kmetijski Jenesarji širili med našim 
narodom svojo »demokracijo«. Z nasiljem, 
s terorjem, z goljufijo in kradnjo so de
lali volitve, bodisi parlamentarne, bodisi 
občinske. Kdor tako postopanje obsoja, 
mora 25. oktobra iti na volišče, da odda 
svoj glas za pravo demokracijo, ki jo upe
Ijava sedanja vlada, in za prave svobo
ščine, ki se vedno bolj uveljavljajo v naši 
državi. 

Mobiliziramo vas v boj za poštenost. 
Za slovensko poštenost. Kdor hoče delati 
v javnosti, mora biti poštenjak. Ne sme 
biti sebičen, ne skrbeti za svoj žep, ljud
ska blaginja mu mora biti pred očmi kot 
najvišji cilj. Tako so delali slovenski žu
pani v preteklosti. Slovenska zgodovina 
daje slovenskim županom v tem oziru 
najlepše pričevanje. JNS režimi so to mo
ralo med slovenskimi župani temeljito po
kvarili. Ljudska blaginja ni bila več vr
hovno vodilo, marveč lastna korist. In 
tako se je moglo zgoditi, da so občinske 
blagajne ponekod tako oplenjene, da je v 
njih komaj nekoliko par. Slovenske župa
ne stare slovenske poštenosti hočemo ime
ti. To bodi naša naloga pri volitvah 25. 
oktobra. 

Mobiliziramo vas v boj za slovenstvo. V 
našem taboru je slovenstvo. Mi ga bomo 
obranili in ohranili. Demokrati in kmetij
ci so ga že izdali pretiranemu centraliz
mu, mačkovci ga izdajajo hrvatskemu na
cionalizmu, socialisti in komunisti nimajo 
zanj nobenega smisla; komunist služi Mo
Bkvi, ki ga plačuje kot agitatorja, za slo
venstvo mu ni mar. Jenesar (gosposki in 

kmetijski) hoče, naj na slovenski zemlji 
živi neki »Jugoslovan«, komunistu je vse
eno, kdor tukaj živi, samo da je marks. 
rdečkar. Zato ob teh volitvah doživljamo, 
da se ponekod Sokoli bratijo z Nemci in 
nemškutarji proti pravim slovenskim 
kmetom, da komunisti gredo roko v roki 
z mačkovci, da se ponekod člani Narodne 
obrane bratijo z marksisti. Obramba slo
venstva je samo v našem taboru. Pomni
te to 25. oktobra! 

Mobiliziramo vas za obrambo naše od 
pradedov podedovane katoliške vere. Vsa
ke volitve so nekak plebiscit za svetovni 
nazor, ki se ga držijo volilci. To je pre
pričanje o vrhovnih življenjskih vpraša
njih: o človeku, njegovem bistvu, izvoru 
in namenu, o neumrljivosti, o Bogu, več
nosti itd. Kdor odda svoj glas za liberal
nega (demokratskega, kmetijskega, mač
kovskega) ali za marksističnega (sociali
stičnega in komunističnega) kandidata, 
glasuje pred svetom za nekrščanski sve
tovni nazor, glasuje proti Bogu, veri ter 
cerkvi. Tak dela za to, da se krščanstvo 
iztrebi iz javnega življenja, da se usužnji 
cerkev, da se razkristjani šola in vsa mla
dinska vzgoja, da se razbije krščanska 

zakonska zveza ter se razruši krščanska 
družina. Kdor odda svoj glas za liberalne 
in socialistične stranke, tak podpira fra
masone in komunistične brezbožnike. In 
česa so ti sposobni, dokazuje nesrečna 
Španija. 

To preudarite in premislite resno in vest
no. In ako bote to storili, bote vsi prišli) 
kakor je vaša vestna dolžnost, 25. okto
bra na volišče ter glasovali za kandidate, 
ki vam jih mi priporočamo. Pred nami je 
vsedržavna zastava JRZ, pod katero se 
borimo pristaši bivše SLS. Naš voditelj je 
dr. Korošec. Naše geslo je: Slovenci, sku
paj! Živela fronta slovenskega ljudstva! 


